4° TEA XANANAPIOY

TPANEZA OEMATQN 3THN 2.1 EZI12Q3H EYOEIAZ

OEMA 2 22049

AlveTal TO TETPAYWVO TOU OXNUATOG He KOPUDEG A1, A, Az, As. Eotw Ag, A2, A3, A1 OL KALOELG

TWV euBelwv A1A; ArA3 AsA4 AsA; avtioTolya.

Al

Al
A2

A3

a) Na Bpeite 6Aa ta {evyn TwvV MAEUPWY TOU TETPOYWVOU TIOU €ival KAOETEC pHeTALL TOUC.

Mold oxéon ouvSEéeL TIg KAloelg kABe SUo KABETWY MAEUpWV;
B) Nooamodeifete 0t Ay Ay + A, - A3+ A3 Ay + A4 Ay = —4.
OEMA 2 22047

AlveTal TO TETPAYWVO TOU OXNUATOG UE KOpUDEG Ag, Ay,
Al
Az As. Eotw A1, Ay, A3, A2 oL KALOELG Twv guBewwv AjA;

A2A3 AszAa AsA1 avtioTolya.
Ad
A2
o) Na Bpeite 0Aa ta {evyn TwWV MAPAAANAWY TTAEUPWVY
Tou TeTpaywvou. MNolwd oxéon ouvdéel TIc KAloelg kAaBe 3

600 mapdAANAWV MAELPWV;

, , A A
B) No amodeifete 6t = +=2=2.
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OEMA 2 20868

3to napakdtw oxfua eaivovrat ta onueia A(1,1), B(3,2) kot I' piag subeiag ().

a) Na Bpeite tnv kAion A tng euBeiag (&).

B) Na amodeiete otLn e€lowon tng eubeiag (&) elvarn y = %x + %

y) Na Bpeite TIq cuvtetayuéveg Tou onueiou I', oto onoio n guBeia (&) Téuvel Tov dfova x'x.

OEMA 2 22173

Atvetal to tetpaywvo ABIO pe kopudég Ta onueia

A(0,4), B(4,4), T(4,0), 0(0,0).ztnv Swaywvio ATl

— 33—
naipvoupe onueio Z, tétolo wote AZ= ZAF.ET['LOF]Q,
Bewpoulpue to péco A tng BI.

o) Na Bpeite:

i. T ouvtetayuéveg Tou onueiou A.

ii.  Tig ouvtetayuéveg tou onueiou Z

B) Av to onueio A eivat to (4,2) kat to onueio Z to (3,1), va amodeifete 6tL n eubeia ZA sivat

KABetn otnv euBbeia AT.
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OEMA 2 22071

OuL mAeupéc AB kat AA evog mapaAAnAoypappou ABFA €xouv eflowoelg x+2y+1=0 kot

2x+y+5=0avTtioTtolya KoL To KEVIPO Tou mapaAAnAoypdppou sivat to onpeio K(1,2).
a) Na amodeiete otL:

i. Hkopudn A tou mapaAnAoypappou £xXeL cuvteTaypEveg A(-3, 1).
ii. Hxkopudn I tou mapaAAnAoypdppou ExeL cuvtetaypéveg (5, 3).

B) Na Bpeite ti¢ e€lowoelc Twv aAAwv Vo mAsupwv tou Bl kat MA.

OEMA 2 21965

Atlvovtal ta onpeia A(2, -4) kat B(0, -2)

o) Na Bpeite to péoo M tou tunpatog AB. B) Na Bpeite tnv eflowan tn¢ pecokabétou (J)
Tou guBUYpaPpOU TUARHATOG AB.

V) Av (0):y = x— 4 kal (g): y = 2:x-6, TOTE va Bpeite To onueio Toung Twv euBelwv(l) kat (g)

OEMA 2 21964

Atvovtal to onueio A(4,-2) kaL n suBela (€1) pe e€lowon: x—y +2 = 0. Na Bpeite:

a) tnv euBeia (g2) mou SiEpxeTal amod to onueio A kat elval KaBetn otnv evBeia (g1).
B) to onueio toung B, Twv euBelwv (g1) kat (g2): y = -x + 2.(Movadeg 8)

Y) TO GUUUETPLKO I TOu onueiou A, wg tpog Tnv euBseia (g1). (Movadec 9)
OEMA 2 15044

Aivovtat ta onpeia A(0,5) kat B(6, —1).

a)

i.  Na Bpeite tov ouvteheotry SlevBuvong tng euBelag mou SLépxeTal anod ta onueia
AxoaB.

ii. Naamnodeiete 0tL TO H€CO TOU ELBVYpapUOU TUAHaTog AB, elval to onueio M(3,2).

B) Na Bpeite tnv e§lowon tng pecokdbetng euBeiag (&) tou euBUypappou TuRpatog AB.
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OEMA 4 18568
Atvovtal ta onueia A(2,4), B(-1,0) kat I(3,-2).
a) Na anobeiete otL ta onueia A, B, [ anoteAoUv kopudEg Tplywvou ABT.

B) Av n euBela AB tépvel tov afova y'y o€ éva onueio Akal n euBeia Al Téuvel Tov afova x'x

oe éva onpeio E, TotE:

i. No Bpeite TG CUVTETAYUEVEG TWV ONUELWV A KaLE.
ii. No amodeiete otL AA = 2AB kat AE = 2ET .

v) Na amobeiete otL n euBeia AE eivat mapdAAnAn tng Br.

OEMA 2 18351

Atvovtal ta onueia A(-1,5), B(3,3).Na urtoAoyioete:
o) TIG CUVTETAYUEVEG TOU HECOU M TOU TUHaTog AB.
B) Tov cuvteAeotn SlevBuvaong tng eubeiag AB.

v) Tnv e€lowon tng pecokaBétou (n) Tou TuRpatog AB.

OEMA 2 18236
Ye tplywvo ABr eivat A(—1,5) kat B(2,1). Av oL mAeupég Al kat Bl Bplokovtal mMAvw OTLG

, 1 . .
eubeieg g, :y=—Xx+4KalL g, :y= _EX +2 avtiotowa, TOTE:

a) Na anodeigete ot (4, 0).

B) Na Bpeite:
i. To ouvteheotn dievBuvong tng euBeiacg Al

ii. v eflowon tou UPoug BA.

OEMA 2 16002
, , . 1), . .
Ye tpiywvo ABT eival A(3, —2) kat (5, 2). Av to onpueio M(3, Ejstvatro HEoo tng Bl, TotE:

a) Na amodeiete ot B(1, —1).

B) Na Bpeite To pRKkog TnG MAsUpPag Br.
v) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag Ar.
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OEMA 2 15271
Aivovtatta onpeila A(-3, 2), B(1, 6) kaw [(—13, —7).

a) Na Bpeite to ouvteleotn StevBuvong tng euBeiag mou SiEpxeTal amo ta A, B.

B) Na anodeifete otL n eubeia ou SiEpxetal amo ta A, B €xel e§lowon y=x+5.

v) Na attiohoyroete ylati to onueio I' ev eival mavw otnv AB.

OEMA 2 15027

Atvovtal ta onueia A(1,-1) kot B(3,5) 6nwc ¢paivetal 0To mMapakAaTw oxXnUa.
a) Na Bpeite to ouvteAeotn SieuBuvong tng euBeiag AB.

B) Na Bpeite TIg oUVTETAYUEVEG TOU HECOU M Tou TuRpatog AB.

v) Na Bpeite tnv e€lowaon ¢ pecokaBEToU Tou Turpatog AB.

=

OEMA 2 16766

Atvovtal oL euBeieg (g1) kat (€2) pe e€lowoelg x — 3y = 4kal 9x + 3y = bavrioTolya.
o) Na amodeifete otL oL euBeiec (g1) Kal (€2)eival kaBeteg.
B)Na arobeifete 6tL oL euBeieg(e1) kat (€2)tépvovtal oto onpeioA(1, — 1).

v) Na Bpebel n eflowon tng gubeiag n omola Slépxetal anod to onueio A kat elval KABetn

otov afova x'X.
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OEMA 2 15657
Aivovtai oL euBeieg: & 12X+ Yy =6kal g, : X—2y=-2.
o) Na Bpeite to Kowo Toug onpeio M.

B) Na beifete OtL oL eUBEieg &, ¢, KL & :3X—Yy =4 Siepyovtal anod to idto onueio.

OEMA 4 15275

Y& 0pBoKAVOVIKO CUCTNA CUVTETAYUEVWY Bewpol e To onueio M(2, 1).

a)Mua guBeia (g) pe ouvteheotn SlevBuvong A Siépxetat anod to M. Na Bpelte:
i. Tnveflowon tng.
ii. T moleg TEG Tou A n euBela oxnuatilel Tpiywvo pe Toug afoveg.
B)Eotw oOtL n gubeia (g) Téuvel toug afoveg x'x kal y'y ota onueia A, B avtiotouya.
i. Noa Bpeitg, pe tn BonBela Tou A, Ta UAKN TWV TUNRATWY OA, OB.
ii. Na Bpeite yla moleg TIHEG Tou A n guBeia oxnuatilel pe Toug AEOVEC LOOOKEAEG
Tplywvo.
iii. Na umoloyioete, oe kaBe mepimtwon, o guPadov Tou LGOOKEAOUG TPLYWVOU TIOU
oxnuatiletadt.

OEMA 4 15029

210 napakatw oxnua divovtat ta onueia O(0,0), A(L, \/§) , B(\/§+1, \/§—1) )

a) Na Bpeite tnv e€iowon tng euBeiag OA kabwe kot TN ywvia @ mou oxnUaTtileL L ToV

aova X'X.
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B) Na Bpeite tnv efiowon tng euBeiag AB kaBwg kot tn ywvia ¢ mov oxnuatilet pe tov
afova X'X.
v) Na 8eifete 6L to Tpiywvo OAB eivat opBoywvio Kat loookeléc pe A =90° .

efl5 = 3-1
8) Na Seifete ot V3+1 .

OEMA 4 17078
Aivovtatta onueia A(3,2a), B(4,a), I'(a+ 1,1 — a) kaw 4(a, 1), yue a € P.

o) Na anobeitete ot

i. HeuBeiamou diepxetat and ta onpeia A kal B €xet e§lowon y = —ax + 5a.
.. , , , , 5+21

ii. Taonueia I' kot 4 avikouv otnv euBeia AB av Kol povo av a = 5

. , , , 5+v21

iii. TotetpamAeupo ABI'A gival mapaAAnAdypappo otav a # P

B) Oswpriote TOV LOXUPLOUO: «YTIAPXEL TPAYUATIKOG aplOUOC @ woTe To TeTpdnAsupo ABI'A
va elvat tetpaywvo.» Elvat aAnbng i Yeudng o mapamndvw oxuplopog; Na attloAoyroete

TNV anavinor oog.

OEMA 4 14970

Aivetain gubela y=A(x—2)+A—-2,Ael] (1).

a) Na Bpeite tic eubeieg mou mpokumrtouv otav A=1 kot 6tav A =2. Katomw va Bpeite to
Kowo onueio M twv duo suBelwv.

‘Eotw M(1, —2)

B) Na amodeifete 6tL OAeg oL euBeieg mou mpokumtouy amnod tnv (1) yla Tig Sladopeg TIES
Tou A, SLEpyovtal amnod to M.

y) Na Bpeite:

i. Taonueia toungA, B tng eubeiag (1) pue toug afoveg x'xkat y'y .

, , , , , 1
ii. yla moLeg TLREG Tou A To epBadov Tou tpywvou OAB eival ioo pe e
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OEMA 4 22065

Aivovtat ta onueia A(0,0), B(8,0), I'(10,4), A(2,4). Ta onueio M kat N gival ta péoa twv
mAevpwv AB kat BI' avtiotowxa, evw K kat A eival ta onpeia mou téuvouy ta TuApata AM
kat AN tnv dtaywvio AT avtiotolya, onwc ¢paivetal oTo oxnua.

Ja r

1]

a) Na 6eiete otL To tetpanisupo ABT'A eivat mapalnAoypappo.

B) Na Bpeite TIg ouvteTAYUEVEG TWV onpeiwv M kat N.

v) Na Bpeite t1g e€lowoelg Twv eubswwv AL, AM, AN Kal 0Tn GUVEXELA TIC CUVTETAYHUEVEG TWV
onuelwv K kat A.

6) Na Seitete otL ta onuela K kat A tpyyotopolv tnv Staywvio AT, dnAadn tnv xwpilouv ot

Tpla loa TuApaTa.
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